

王因街道开展“两学一做”教育活动,给基层党员鼓鼓劲 有了强心剂,党员干事更有劲

本报特约记者 公素云

4月28日,王因街道召开“两学一做”全体党员学习教育动员大会,在全体基层党员中进行学党章党规、学系列讲话、做合格党员的活动,并制定实施方案,推动基层党员思想建设常态化、制度化。

基层党员教育 严管起来

按照党中央要求,王因街道在全体党员中开展“学党章党规、学系列讲话,做合格党员”学习教育活动。目前王因街道共有85个党组织、2507名党员,党员教育管理的任务较重,通过“两学一做”学习教育,在各党支部开展多种形式的学习教育活动,提供设施保障,使基层党员干部增强政治意识、强化理论武装,使全面从严治党向基层延伸,推动基层党员思想政治建设的常态化、制度化。

“基层党组织是党的全部工作和战斗力的基础,通过学习教育建设过硬的党

支部,既是学习教育的目的,也是学习教育取得实效的保证。”王因街道党工委书记徐恩秀说,王因街道将以“两学一做”为契机,探索推进“基层党建+”模式。王因街道将进一步完善村级组织办公场所,统一规划建设高标准的党员活动室,添置新式办公桌椅,配备“智慧党建”现代化电教设备,为支部组织党员队伍进行学习教育、讨论交流、便民服务提供重要保障。进一步健全党的组织体系,进行党员组织关系信息集中排查工作,摸清党员底数、分布情况,重点掌握流动党员、失联党员、“口袋”党员的状况,理顺党员组织关系,纳入党组织日常管理。

按照王因街道“两学一做”学习教育实施方案的要

求,王因街道各党总支、支部将定期开展加强党的思想政治建设活动。按照“抓在平时、严在经常”的要求,以党支部为基本单位,明确从严教育管理党员的主体责任,指导每个党支部结合实际制定学习教育具体方案,明确具体任务、工作措施、方法载体。同时,要求开好专题组织生活会,开展严肃的批评和自我批评,对党支部班子和成员查摆的问题、党支部对每名党员查摆的问题要集体会诊,使党员教育管理真正严起来、实起来。

破解集体经济 难题有办法

通过“两学一做”学习教育活动,王因街道进一

步提高基层党组织的创造力、凝聚力、战斗力,使党员干部不断树立新理念、谋求新对策,为破解村级集体经济发展难题提供思想保障。

王因街道共有59个行政村,截至去年底,仅有刘家村、张家村、戏楼村等3个村有村级集体经济发展收入,村级集体经济发展基本处于没破题状态,这对广大党员干部的精神状态、素质能力、工作作风提出了新的更高要求。通过开展“两学一做”学习教育,充分调动广大党员干部干事创业、担当进取的积极性,凝聚人民群众的智慧和力量,把党的组织资源、组织优势、组织活力转化为发展资源、发展优势、发展活力,为加快实现村级集体经济收入“零”的

突破提供保证。

为适应、把握、引领经济发展新常态,破题村级集体经济发展,展现新作为,王因街道制定了“定一个好规划,找一条好路子,富一方群众,活一方经济”的“四一”发展思路和“一村一品”的经济发展模式,因村制宜,发挥优势,宜农则农,宜养则养,宜商则商,不断拓宽发展领域,形成各具特色的经济发展路子。深入探索发展村级集体经济的路子,依靠各村自然资源优势,建设特色经济强村,实现农村经济由传统数量型向特色质量型的转变,打赢脱贫攻坚战。通过基层党员教育学习,使党组织要坚强有力、走在前列,推动形成解放思想、勇于担当、干事创业的浓厚氛围。

观摩先进办学经验,弥补差距有了办法

本报济宁5月10日讯(特约记者 公素云 通讯员 扈军) 4月26日,王因街道办事处开展幼儿园互查互学现场观摩研讨活动,通过对14个幼儿园的现场观摩,互查互学,推广先进经验,推动幼儿园建设管理的规范化。

王因街道有14所幼儿园,在基础设施、软件建设、办园理念、管理水平存在众多差异。为让较差幼儿园尽快改变现状达到管理要求,王因街道社会事务办、安全办、市场监督管理所以及14所幼儿园负责人参加活动。观摩人员对各幼儿园的门卫、食堂、教室、校车、消防、活动场地、制度台账、整体环境等逐一查看,对管理不当之处提出

整改意见。现场观摩后召开了集体座谈会,对存在的问题当场出具书面整改意见,并推广好的经验做法。总结经验找出不足,取长补短共同进步。各幼儿园当场制订了整改措施,明确了整改时间,确保了幼儿园安全。

在检查观摩活动中,人人都扮演着双重身份,肩负着双重任务,社会事务办既是活动组织先进经验推广者,又是存在问题的整改监督者;安全办、市场监督管理所既是检查者,又是安全工作的指导者;幼儿园既是办园的受益者,又是办园风险的承担者;幼儿园园长们既是检查者,又是被检查者,同时既是经验介绍者,又是虚心学习者。



幼儿园管理更加规范化。

王因街道上半年将完成被征地农民参保工作 700余万保险金惠及9个村

本报济宁5月10日讯(特约记者 公素云 通讯员 田登志) 王因街道持续推进被征地农民参加城乡居民基本养老保险工作,年内计划完成9个行政村,700余万元的保险金分配任务,预计可在6月30日前基本完成被征地农民参保工作。

王因街道今年启动9个村的被征地农民参保工作,参保分配金额700余万元,受益群众达1万余

人。目前各村分配名单基本确定,预计各村在6月30日前基本完成本村的被征地农民参加城乡居民基本养老保险工作。

王因街道被征地农民参保工作共涉及13个行政村,参保分配金额约2769万元。2015年王因街道启动该项工作,完成仁美4个村,共2035.33万元的分配任务,工作完成总量居全区首位。

被征地农民参加城乡

居民基本养老保险是政府为维护被征地农民权益,保障其年老时的基本生活需求而开展的一项惠民工作,被征地农民在土地被征收过程中除获取相应的各类土地征收补偿费用外,由政府拨付一定数额的社会养老保障资金,用于补贴参加相应的基本养老保险。被征地农民年满60周岁以后,可以获得除基本养老保险金外的被征地养老保险金。

自制微电影 进村传播文明

本报济宁5月10日讯(特约记者 公素云 通讯员 王瑞) 王因街道文化进村入户播放活动在全国文明村——刘村日前举行。此次活动播放的微电影是由王因街道邀请专业公司制作,时长约1个多小时,微电影在内容编排上充分考虑到村民的文化特点、文化需求等,根据村民知识文化水平量身定制。

微电影的内容与村民的生活息息相关,通过各种鲜活的事例向群众讲述生活中的法律、

安全、科普常识,既有警示作用的法律故事,又有倡导文明行为的事例,在潜移默化中影响群众讲文明、讲礼貌。

王因街道有59个行政村,目前已有20多个村完成文化进村入户播放活动。通过微电影讲述文明行为、传播文明风尚,丰富街道群众文化生活,展示王因精神文化新风貌。

王因街道不断开拓创新,树立新亮点,举行丰富多彩的文化活动,让群众感受到文化的力量,全力打造百姓安居乐业的局面。